单身

 B_{V}

marria

多上海巾帼园

在工作中讲求诚信的唐老师很喜欢自己的 红娘工作,她认为自己的工作很有意义,"赠人 玫瑰, 手留余香", 为人牵线搭桥是一件成人之 美的好事。

恋爱只需要两人参与,但是恋爱婚姻却不 单单只是两个人的事。唐老师谈到,有许许多多 的父母为自己儿女的婚事操碎了心,他们来到婚 介所为自己的儿女报名,希望能得到红娘老师们 的帮助。有一位单身女生到了适婚年龄,但是对 于自己的婚事却一点也不着急。然而,她的父母 就坐不住了,急切地催促她,这位女生也就顺从 父母的心意来到婚介所, 当红娘老师问及她心目 中的另一半时,她却没有太大的要求和想法,这 让唐老师感觉很为难。因为,只有明确了自己的 心意,红娘老师才能根据其心意精准配对,进而 提高成功率。"父母太过于急促的催婚有时候反 而会有揠苗助长的作用,不利于单身男女寻找适 合自己的另一半。"只有适婚男女放下心结,做好 准备才更利于他们寻找自己的伴侣。

现在来婚介所的单身男女主要分为两大群 体,一种是90后,他们很年轻,为了未来的婚姻 恋爱早做准备;一种是70后,他们一直忙于工作 而耽误了自己的婚姻大事。对于很多年轻的90 后来说,他们大多都是独生子女,从小沐浴在父 母亲人的溺爱中而欠缺爱人的技能,可能不太 会处理恋爱关系,对于另一半欠缺包容,从而在 配对上难以成功。而对于70后,他们中的很大一 部分都是"三高"的单身女性,年龄高、收入高、 职位高,许多男性对她们望而却步,唐老师就会 为她们做辅导,希望她们可以放宽条件,摆正心 态。唐老师除了为单身男女们牵线搭桥,还担任 爱情导师的角色。她本科专业是化妆造型, 所以 她会为单身男女的穿着打扮做指导从而为自己 加分,提升他们的自信,提高他们在对方心目中 的第一印象。采访最后, 唐老师建议单身男女对 待婚恋应该摆正心态,世界上没有那么多的白马 王子, 所有事情并不一定就要十全十美。婚姻就 是油盐酱醋茶的生活,找到适合自己的最重要。

但愿人长久,千里共婵娟!

春花开又落, 一晃即是秋, 又到中秋圆月时。中秋的月, 故里倍思亲, 中秋的夜, 遥寄相思情。古 往今来,多少文人墨客"望月抒怀",把一腔的思念、离愁和团聚,都用诗歌寄托于"中秋之夜"那 含蓄、皎洁、充满温柔的月亮。

中秋,万籁无声月入帘,当是情人相约携手漫步的好时机,当是万家团圆普天同乐的好时 机; 当是朋友爱人举杯畅饮的好时机。中秋, 你挂牵着多少亲情, 月圆, 又孕育着多少人对爱情圆满 的渴望。然而,如今繁忙的工作、社会的压力,让许多职业人士交际圈越来越小,邂逅爱情的机会 也越来越少。面对一轮皎洁的中秋皓月,又有多少人在尽情地享受月亮其独特的诗情画意之外,不 免从心底里涌起一股淡淡的伤感。

为让更多的有情人终成眷属,值此2013年中秋佳节到来之际,上海市妇联巾帼婚介的红娘们 携手侨园长者快乐俱乐部正在精心策划一场充满温情爱意的"浓情中秋,情系你我一交友联谊赏 月晚会,倡导"快乐生活、安享晚年"的平衡理念,祈福人生的圆满光辉。为单身中老年朋友创造机 会邂逅……

相迎着十五的月圆,圆圆的明月,甜甜的月饼,团圆的象征。作为上海市婚介机构管理协会的会 长,巾帼婚介的一名职业红娘,借着万家团圆,普天同庆的中秋佳节到来之际,吟诗抚笔,写下几许 祝愿。

三世轮回, 谁会为谁执着等待?

"人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全",真的是很无奈的事

红尘有爱,谁会为谁不离不弃? 寂寞年华, 谁辗转在谁的天涯?

执子之手, 谁又和谁与子携老!

"但愿人长久,千里共婵娟",无论如何,我的祝愿不会改变。

我只期, 若遇, 莫相离。

上海市婚介机构管理协会会长 上海巾帼婚介董事长 周珏珉





30岁,外企职员,上海人,天蝎座

巾帼园红娘榜

Mall Milaker



高级婚恋顾问 从业:11年

红娘心语:诚信、真情、贴心地为单身人 士服务, 急他们所急, 把他们的事情当作 自家人的事情来办。愿天下有情人终成 眷属。



红娘心语:成人之媒,爱的事业。成双于



坦诚相待, 你是那位合眼缘聊得来的他吗?

牵手甜点女生

星座物语: 适配星座:双鱼座、巨蟹座、金牛座、天蝎座

动静相宜的Lily长相甜美,对待工作充满责任心,认真又仔细,在父母朋友眼中是典型的乖乖女。喜欢用音乐 与旅游调剂生活的她享受闲适,爱烘焙,爱十字绣,她烘焙的布丁和提拉米苏留给家人和自己品尝,淡淡的幸福溢

于言表。爱笑的Lily生活态度积极乐观,总喜欢用微笑面对生活,她心目中的Mr. Right性格上能与自己互补,双方

天蝎座的她们是迷人的,很容易就成为场地的中心。在爱情道路上,她们 颇为强势, 所以建议颇具魅力的天蝎女孩们, 在爱情的路上多一点柔情、充分展 现自己的"神秘色彩", 定会捕获自己的幸福。双鱼座的他将会是最佳拍档, 他们 同样以感情为重, 但一强一弱、一刚一柔, 相辅形成, 完全发挥出浪漫的最高境 界。而巨蟹的他能给天蝎女孩们最专情的爱,也是一个不错的选择。

